

2025年2月

7

星期五 农历乙巳年正月初十

总第6891期 今日8版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN 37- 0050

全市抓改革创新促高质量发展大会召开

锐意进取大胆创新 真抓实干久久为功 奋力谱写中国式现代化菏泽篇章

张伦讲话 李春英主持 王磊王卫东聂元科出席



本报讯(记者 胡德光)2月6日,市委、市政府召开全市抓改革创新促高质量发展大会,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察山东重要讲话精神,贯彻落实全省抓改革创新促高质量发展大会部署要求,动员全市上下锚定后来居上目标,锐意进取、大胆创新,真抓实干、久久为功,勠力奏响进一步全面深化改革“大合唱”,奋力谱写中国式现代化菏泽篇章。市委书记张伦出席会议并讲话,市委副书记、市长李春英主持,市人大常委会主任王磊,市政协主席王卫东,市委副书记聂元科出席。

会上,市委、市政府授予正道轮胎有限公司总经理隋海平、山东天久实业集团有限公司总裁张钊、花冠集团酿酒股份有限公司董事长刘念波、山东二叶制药有限公司董事长张健、山东恒基集团股份有限公司董事长郑洪波5位企业家“菏泽市杰出企业家”荣誉称号,授予山东赛托生物科技股份

有限公司董事长米奇等20位企业家“菏泽市优秀青年企业家”荣誉称号;2023年被授予“菏泽市杰出企业家”的李湘平、徐文芹、徐承秋、彭继先、赵菁,向全市广大企业家发出倡议;部分获奖企业家代表,部分县区、市直部门负责同志作了发言。

张伦在讲话中指出,过去一年,全市上下深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,以经济体制改革为牵引,统筹推进各领域各方面改革,全面深化改革取得积极进展。今年是进一步全面深化改革的关键一年,全市各级各部门要坚定不移向改革要动力、向创新要活力,以改革创新推动高质量发展再上新台阶。

张伦强调,靠改革创新增动能、促发展,是贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求的实际行动,是应对风险挑战、赢得发展主动的必然选择,是突破菏泽、后来居上的根本动力。全市上下要强改革创新之志,坚定勇闯新路的信心决心,把后来居上的美好

蓝图变为改革发展的生动实践。要谋改革创新之举,聚焦培育新质生产力,以改革创新扩增量、优存量;聚焦提升开放水平,以改革创新拓空间、添后劲;聚焦优化公共服务,以改革创新惠民生、增福祉;聚焦深化社会治理,以改革创新抓共治、促和谐,持续激发高质量发展动力活力。要扬改革创新之风,营造安心的政务环境、放心的法治环境、舒心的经营环境,引导鼓励民营企业家解放思想、深耕主业、建好梯队、履行责任,推动民营经济做大做强。要提改革创新之能,提高能力本领,优化方式方法,锤炼过硬作风,争做善作善成的实干家、突破发展的探路人、求真务实的行动派,争当干事创业开路先锋。

张伦指出,一年之计在于春。全市各级各部门要从头就紧、紧抓快干,迅速把时间和精力投入到拼经济、抓发展上来,压实工作责任,强化督导调度,奋力冲刺首季“开门红”,为夺取全年“满堂彩”打好基础。

李春英在主持时指出,全市各级各部门要按照会议要求,紧密结合实际,研究改革举措,以钉钉子精神抓好目标任务落地见效。要扎实做好一季度经济社会发展各项工作,谋划好具体抓手,全力推动经济实现开门稳、开门红。要全力抓好企业复工复产,及时协调解决企业在原材料供应、信贷融资等方面问题,帮助企业解决融资难题、拓展市场、争取更多订单。要全力提速项目建设,及时解决项目落地、开工、建设过程中的困难问题。要全力促消费稳外贸,促进消费潜力释放,扶持更多企业拓宽国际市场,加大外资项目调度力度。要全力强化工作保障,加强分析研判、找到增量、深挖潜力、形成合力,确保各项任务和措施落到实处。

会议采取视频形式召开,各县区设分会场。市级领导同志,各县区党政主要负责同志,市直有关部门、单位主要负责同志,市属国企主要负责同志,获奖企业家、各县区企业家代表,菏泽异地商会会长等在主会场参加会议。